



了解高校优势专业,来看短视频

齐鲁晚报·齐鲁壹点打造“壹点问招”“专业解码”等多款线上融媒高招产品

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 巩悦悦

招办主任访谈 数百万人次“围观”

应广大考生和家长的需要,同时,也为了满足不同分数段学生的需求,齐鲁晚报·齐鲁壹点开辟了面向本科和高职(专科)的两档对话招办主任的视频直播栏目,分别是《老徐话高招》和《悦读大学》。

其中,《老徐话高招》直播访谈栏目,通过与招办主任面对面对话,在线为大家解读高考政策、支招填报志愿、分享高考故事。目前,《老徐话高招》已经积累播出25期节目,其中,山东大学、山东师范大学、山东财经大学、齐鲁工业大学、山东中医药大学、山东建筑大学等相关院校参与了直播专访。直播过程中,考生家长以留言评论的形式与访谈院校进行互动。截至3月28日17时,专题收看量达268万。

为帮助考生更好地了解高职院校的专

业和优势,自3月25日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点开通了《悦读大学·招办主任访谈》直播栏目。通过对话高职院校校长、招生办主任,为考生和家长支招志愿填报、介绍优势专业、解读高职单招政策。目前,已有山东商业职业技术学院、山东电子职业技术学院的招办负责人做客“悦读大学”直播间,十几万考生、家长“围观”直播访谈。

线上问招 一对一解答招考疑问

2003年以来,受山东省教育招生考试院委托,齐鲁晚报连续17年承办现场版“山东高考招生咨询会”。2019年夏季更是在举办线下高招会的同时,依托客户端齐鲁壹点,推出“壹点问招”,举行“线上高招会”,包括山东大学26个学院在内的全国百余所

本科院校的招生办公室上线为考生提供咨询,得到了考生以及高校的认可。

今年,在“壹点问招”成功的基础上,齐鲁晚报·齐鲁壹点启动了针对高职单独招生的“壹点问招”线上咨询会。针对高职单招,考生可通过问招页面,与各学院的招办负责人进行直接对话,一对一解答考生的疑问。

截至目前,已有包括山东中医药高等专科学校、山东商业职业技术学院在内的66所热门招生院校完成上线,等待大家前来“问招”。

专业解码 直击高校王牌专业

与往年相比,今年的高考志愿填报将以专业优先。因此,对于考生来说,高校的

专业特色成了关注的焦点。对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点将深入各高校进行实地探访,拍摄专业解码视频,解读高校的王牌专业。同时,对优势专业群进行图文介绍,让考生家长直观了解院校专业情况,提前了解目标院校。

日前,首期《高校专业解码》摄制组走进了山东协和学院的临床医学专业,通过视频展示该专业的硬件设施、师资力量和就业情况。本期视频已在齐鲁壹点客户端上线,可以扫码观看专业视频。

值得一提的是,《专业解码》由专业视频团队打造,以专业的角度进行学校优势专业的筹备拍摄、文案策划、后期剪辑、推送发布以及全网分发。具体可就高校热门专业、优势专业群、相关专业实训室、实验室等实景拍摄以及优秀专业课教师授课风采等学习场景拍摄,以及专业优秀教师代言形式进行优秀专业展示。



扫码了解专业

山东商业职业技术学院教务处处长曲文尧做客“悦读大学”直播间 今年单招综招首次同启,拟招1000人

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 巩悦悦

为更好地服务考生,齐鲁晚报·齐鲁壹点推出《悦读大学·招办主任访谈》直播栏目,让学子们直观地了解今年各学校的招生计划和专业等相关情况。3月25日14:30首期,直播间迎来了山东商业职业技术学院教务处处长曲文尧。围绕学校优势、专业布局、人才培养、单招考试、志愿填报等热点话题,曲文尧进行了解读介绍。

2020年,高职(专科)在单独考试招生基础上,又增加了综合评价招生。山东商业职业技术学院往年的单招录取率高不高?“近三年,学校单独招生的专业招生计划数和报考人数,总体保持在1:2或者1:3,所以,认真复习,录取几率是非常大的。”曲文尧介绍,学校每年的专业设置都很丰富,2019年单招就有31个专业,“有关2020年单招和综招的招生计划,我们会参考往年的专业数进行设置。”

曲文尧表示,学校2020年单独考试招生和综合评价拟招生计划共计投放1000人左右。具体的专业和专业计划数,要上报上级主管单位,经审批后,在学校招生信息网公布。

“学校与中国电科集团共建云智产业学院,共建云计算技术与应用专业(含人工



山东商业职业技术学院教务处处长曲文尧(右)做客“悦读大学”直播间。
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王凯 摄

智能方向);与联想集团共建物联网应用技术专业;与山东开创和百度共建大数据技术与应用、市场营销专业等等。”曲文尧介绍,企业参与人才培养全过程,校企双方共同开展人才培养方案制定、实训基地建设等多个领域开展深度合作,保证教学与就业无缝对接。

“我们与近千家知名企业共建了实习就业基地,并且大部分都是全国500强企业或行业100强企业,每年来学校招聘的岗位数与毕业生数比例均超过了4:1,毕业生就业率99%以上,连续多年位列同类院校

前列。”曲文尧说。

曲文尧介绍,学校十分注重专科与本科教育的衔接,专门为学生进行“专升本”辅导,由于生源素质好,教育教学质量高,学校毕业生“专升本”升学率比较高。“另外,学生还可以参加专、本、研套读,在读专科的同时可参加自考本科,对接山东大学、山东财经大学等高校,每年有近千人报名。获本科证书后可直接考研。”曲文尧说,近6年,学校专科应届毕业生“专本套读”获得本科证书后直接考取研究生的人数达到了207人,其中多名学生被上海财经大学等知名高校录取。

壹点号开通线上留学平台,邀您入驻“自说自话”,也能传播得广

壹点号是齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点的自媒体平台,汇集了来自山东以及全国的自媒体大V,目前已经入驻3000余个,包含个人号、企业号、政务号、党建号四大类,壹点号致力于提供创作的专属领地,打造本地自媒体大V生态圈。

为帮助广大准留学生和家长了解最权威的留学政策信息、提前科学筹划留学之路,也为给各类留学中介搭建推广海外教育资源、开拓山东市场、树立品牌形象的全新服务平台,同时,帮助各类教育机构培养自媒体传播力,拓展营销渠道,实现信息传播、业务服务与用户管理,齐鲁壹点开通壹点号线上留学平台,诚挚邀请您加入壹点号大家庭。

好内容造就影响力,壹点号将帮助各留学服务机构打造品牌影响力,同时,依靠齐鲁壹点强大的传播力和分发力,将为发布的内容提供十多个平台的同步分发,实现一键全网分发推送,做到推广最大化,打通各平台间的信息壁垒。

壹点号入驻上线后发布的优秀原创内容可汇总生成专题链接,在齐鲁壹点头条频道或者教育频道发布,还可生成专属海报“卡片分享”,多渠道广泛有效传播,分享到朋友圈、微信群或QQ群定向群体,或者发送微信好友等。

目前,已有众多优秀的品牌留学服务机构和语言培训机构入驻上线,如山东大学出国留学、山大中加办学项目、金吉列留学、启德留学、新东方前途出国、济南环球教育、新航道济南学校、朗阁外语培训学校、济南启德考培、济南新东方学校、天泰留学等共同为留学生群体服务。学生和家可在在线上获得权威的留学讯息,更多更好地了解国外大学,掌握国外院校最新留学政策,提前了解国外的教育理念和方式。

除了留学中介机构和出国语言培训机构外,壹点号线上平台还同时邀请国际高中、公立学校国际班、雅思/托福/小语种培训、大学中外合作办学以及国际预科等各类优质教育机构加入,为广大学子提供更多的升学机会,并在语言培训、出国职业规划、奖学金申请、签证申请、留学准备、海外生活、出国金融等方面搭建线上综合性服务平台。咨询电话:0531-85196197 (齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 向媛媛)

高职哪个好?单招综招怎么报? 招办主任、资深记者等你来问

随着各个学校陆续发布招生简章,山东省2020年高职(专科)单独招生和综合评价招生也越来越近了。高职(专科)单招怎么报?今年即将首次大范围开展的高职(专科)综合评价招生怎么报?为给考生和学校搭建一个面对面交流的平台,齐鲁晚报·齐鲁壹点特推出“齐鲁晚报2020高考咨询群”(群号1094949849),高职(专科)院校招办主任、齐鲁晚报资深教育记者将在这里为考生提供咨询服务。

自2019年高职(专科)单独招生试点大规模开展以来,单独招生和综合评价招生在高职(专科)院校的招生中占据了越来越大的比例。2020年,山东省开展单独招生的80多所院校也都将同时开展综合评价招生,单独招生主要面向中职学校学生,综合评价招生主要面向高中毕业生,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者也从多所学校招生办公室了

解到,不少学校今年综合评价招生的计划数将大幅度超过单独招生的计划数。对于高考生来说,高职(专科)单独招生和综合评价招生其实是走进大学一个非常难得的机会。

近年来,随着高端制造业的发展以及产业转型升级的需要,高等职业教育越来越受到社会的关注,2019年,教育部、财政部公布中国特色高水平高职学校和高水平专业建设计划名单(简称“双高计划”),作为高职教育领域的“双一流”,“双高计划”也将高等职业教育拉进了很多人的视野,高职也可以有国际先进水平的专业。在第一批国家“双高计划”中,山东有15所高职院校入围,位居全国前列。

“双高计划”院校怎么建?本科层次职业教育还有多远?高职(专科)学校有哪些特色专业可以选?不同的学校都有什么样

的办学特点……对很多考生来说,这些都是他们迫切需要了解。

2020年高职(专科)单独招生、综合评价招生临近,齐鲁晚报·齐鲁壹点也启动了“悦读大学·招办主任访谈”视频直播栏目,邀请山东省内优秀高职(专科)院校的招办主任与考生面对面。

在“齐鲁晚报2020高考咨询群”(群号1094949849)中,齐鲁晚报·齐鲁壹点资深教育记者将实时在线,解答考生的疑问。还将有最及时的招办主任访谈直播信息,我们也将根据考生的需要,邀请各高校招办主任进群,为考生们提供最权威的报考咨询服务。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 尹明亮)



齐鲁晚报2020高考咨询群
扫一扫二维码,加入群聊。